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KRK - Sortirnica za odvoje-
no prikupljeni otpad na Tre-
skavcu neizostavna je karika 
u cjelovitom sustavu gospo-
darenja otpadom na otoku 
Krku. Zbog svojeg specifičnog 
položaja i velikih količina ot-
pada koji nastaje tijekom ljet-
nih mjeseci, nužno je otpad 
odvojiti na mjestu nastanka. 
Potom ga je potrebno obradi-
ti, izdvojiti nečistoće i kom-
postirati biootpad. Konačni 
je cilj samo onaj nekorisni 
dio odvoziti izvan otoka, u 
regionalni centar za gospo-
darenje otpadom Marišćina, 
rekao je u uvodnom dijelu 
predstavljanja netom dovr-
šenog ulaganja u tehnološku 
modernizaciju tog pogona 
na središnjem reciklažnom 
dvorištu otočne komunalne 
kompanije Ponikve eko otok 
Krk njen direktor Ivan Jurešić.

Treće unapređenje
Motiv okupljanja predstav-

nika otočnog komunalnog 
društva, njegovih suvlasni-
ka iz svih krčkih jedinica lo-
kalne samouprave kao i par-
tnera i suradnika u njihovim 
nastojanjima kontinuiranog 
unapređivanja sustava gos-
podarenja otpadom, a koji 
se na Krku ogleda u iznimno 
učinkovitom sustavu njegovog 
odvojenog prikupljanja, bilo 
je predstavljanje nove tehnič-
ko-tehnološke nadogradnje 
sustava sortirnice, kompleksa 
koji je s porastom količina na 
Krku prikupljenog otpada, ali 
i rastom udjela njegova odva-
janja, sad unaprijeđen već po 
treći put.

- Sortirnica na reciklažnom 

TRESKAVAC Predstavljena nova tehnološka nadogradnja sustava sortirnice

Kapacitet sortirne linije 
povećan na 5 tona na sat
Ovo je ulaganje bilo potrebno i zbog stvaranja preduvjeta za drugi značajan planirani 
modernizacijski iskorak ovog postrojenja, a koji predviđa ugradnju robotskih ruku 
pogonjenih umjetnom inteligencijom - rekao je tehnički direktor Dejan Kosić

Napisao i snimio
Mladen TRINAJSTIĆ

»Otok zdravlja«

MJERENJE 
TLAKA I 
ŠEĆERA U 
PET MJESTA 
OTOKA KRKA
KRK - Nastavljajući provo-
đenje projekta »Otok zdrav-
lja«, iza kojeg stoje članovi 
Međunarodne udruge stu-
denata medicine Hrvatska 
CroMSIC, odnosno njenog 
Odbora za javno zdravstvo, 
studentice i studenti Me-
dicinskog fakulteta Sveu-
čilišta u Rijeci u Krku su u 
djelo proveli akciju mjere-
nja tlaka i šećera, s ciljem 
ranog otkrivanja i pravodob-
nog liječenja hipertenzije i 
dijabetesa. Buduće liječnice 
i liječnici, među kojima i 
nekolicina s otoka Krka, na 
ulazu u prodajni kompleks 
tvrtke Trgovina Krk, u sredi-
štu tog otočnog grada, cijelo 
jedno prijepodne družila se 
s Krčankama i Krčanima, 
pružajući im spomenutu 
zdravstvenu uslugu i dajući 
im preporuke i smjernice za 
čuvanje i unapređivanje nji-
hova zdravlja.

Među provoditeljima akci-
je smo zatekli i mladog Kr-
čana Bornu Borića, studen-
ta te riječke visokoškolske 
utanove, ujedno i tajnika 
Međunarodne udruge stude-
nata te inicijatora, odnosno 
koordinatora provedbe ove 
sad već tradicionalne, hva-
levrijedne akcije. 
- Radi se o volonterskoj ak-
ciji studenata riječkog Me-
dicinskog fakulteta koju na 
ovom otoku provodimo već 
treću godinu zaredom - isti-
če Borić, napominjući da je 
ta aktivnost nastavak davne 
akcije njihovih starijih ko-
lega koja je prije nekoliko 
godina zastala i zamrla, na-
stupanjem pandemije koro-
navirusa i protuepidemijskih 
ograničenja.

- Ove ćemo godine, kao 
uostalom i u prošlim akcija-
ma, posjetiti pet krčkih mje-
sta ili točnije trgovina krčke 
kompanije koja nas podr-
žava u našim volonterskim 
nakanama te ćemo provo-
diti ista ovakva mjerenja još 
i u Puntu, Omišlju i Baški, 
nakon što smo već odradi-
li Malinsku i Krk - otkriva 
nam naš sugovornik.

Akcija će se nastaviti tije-
kom predstojećih vikenda pa 
će tako tlak i šećer u trgovi-
nama spomenute otočne tvrt-
ke moći mjeriti i stanovnici 
Punta (17. svibnja), Omišlja 
(24. svibnja) i Baške (31. 
svibnja), posvud u vremenu 
od 9 do 12 sati. (M. T.)

Borna Borić
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Predstavljanje 
kompostane

U sklopu obilaska i ra-
zgleda noviteta na Trskav-
cu okupljeni su imali priliku 
razgledati i ondje netom 
izgrađenu kompostanu u ko-
joj će se obrađivati dehidri-
rani mulj koji će se uskoro 
početi dovoziti iz svih krčkih 
postrojenja za biološko pro-
čišćavanje otpadnih voda, 
izgrađenih u okrilju nedavno 
dovršenog, EU sredstvima 
financiranog megaprojekta 
izgradnje kanalizacijskih su-
stava svih priobalnih naselja 
otoka Krka. Taj dio kom-
pleksa predstavio je čelnik 
komunalnog društva Ponikve 
Voda, Neven Hržić.

U sortirnici na Treskavcu predstavljeno je 380 tisuća eura vrijedno tehnološko unapređenje sortirne linije

Dejan Kosić i Ivan Jurešić

Zaposlenici u sortirnici imat će bolje uvjete rada

dvorištu Treskavac u pogonu 
je već punih 20 godina, od 
2005. godine kad je počela je 
s radom. Već nakon nekoliko 
godina ukazala se potreba 
za povećanjem njenog ka-
paciteta, što je 2013. godine 

dovelo do prve značajnije re-
konstrukcije sortirne linije, u 
investiciji vrijednoj 300 tisuća 
eura. Kasnijim ulaganjem, uz 
povećanje kapaciteta, zapo-
sleni su i novi radnici na sor-
tirnoj traci te je na postrojenju 

dograđena još jedna preša za 
baliranje reciklabilnog otpa-
da. Tijekom godina količine 
odvojeno prikupljenog otpa-
da kontinuirano se povećava-
ju, a to je naravno dovelo i do 
potrebe za dodatnim moder-
niziranjem ovog postrojenja. 
Nakon projektiranja, a potom 
i ugradnje potrebne opreme, 
ovih je dana tako zaključena 
i nova faza osuvremenjenja 
sortirnice na Trskavcu - re-
kao je Jurešić.

Dinamičko sito
Nadovezujući se na Jureši-

ćevo izlaganje, tehnički direk-
tor Dejan Kosić otkrio nam je 
da je netom zgotovljeno ula-
ganje vrijedno 380 tisuća eura.

- U okrilju ove etape u sor-
tirnici je ugrađeno dodatno 
dinamičko sito za prosijava-
nje odvojeno prikupljenog 
otpada, kao i filtri za njegovo 
otprašivanje. Tim postupkom 
prethodno se pročišćava ma-
terijal koji našim radnicima 

putem sortirne linije potom 
dolazi na dodatno selektira-
nje, odnosno razvrstavanje u 
znatno čišćemu obliku. Osim 
što smo tako povećali kapaci-
tet sortirne linije s njena do-
sadašnjeg kapaciteta od 2,5 
tone otpada na sat na čak 5 
tona na sat, kroz zadržavanje 
istog broja radnika značajno 
smo podigli razinu efikasno-
sti ovog postrojenja - nastavio 
je tehnički direktor Kosić, na-
glasivši pri tom i da je novim 
tehničkim iskorakom učinjen 
golem napredak i na planu 
unapređivanja, odnosno po-
boljšavanja uvjeta rada tamoš-
njih zaposlenika, a time i na-
stojanjima očuvanja njihova 
zdravlja. Doznali smo i da su 
ugradnjom nove opreme, do-
maće proizvodnje, stvoreni 
preduvjeti za nastavak mo-
derniziranja sortirnice otpada.

- Ovo je ulaganje bilo po-
trebno i zbog stvaranja pre-
duvjeta za drugi značajan 
planirani modernizacijski 
iskorak ovog komunalnog po-
strojenja, a koji predviđa ro-
botizaciju, odnosno ugradnju 
robotskih ruku pogonjenih 
umjetnom inteligencijom. 
Robotizacija sortirnice tre-
bala bi uslijediti već u sko-
rijoj budućnosti, a ona će 
imati daljnji povoljni utje-
caj na povećanje kapaciteta 
i kvalitete rada naše sortir-
nice na Treskavcu - zaklju-
čili su Jurešić i Kosić. Istakli 
su i da će dovršetkom takvih 
tehnoloških rješenja današ-
nji razvrstavači otpada dobiti 
ulogu kotrolora robota koji 
će umjesto njih tada odra-
đivati onaj najzahtjevniji, a 
neizbježno ipak i »najprlja-
viji« dio posla pri završnom 
razvrstavanju na Treskavac 
pristiglog otpada.

RAB - Nakon primopredaje i blagoslova va-
trogasnog vozila te prezentacije vozila, odr-
žana je svečana sjednica Skupštine DVD-a 
Rab. Dobrovoljno vatrogasno društvo Rab je 
u 2024. godini odradilo 395 hitnih vatroga-

snih intervencija, i to 51 intervenciju na gaše-
nju požara, 315 tehničkih intervencija, četiri 
intervencije s opasnim tvarima i 25 ostalih 
intervencija. Pored toga, odrađene su i 103 
ostale operativne aktivnosti pa je vatrogasna 

postrojba DVD-a Rab u 2024. godini sveuku-
pno izašla 497 puta. Sjednici su prisustvova-
li izaslanik Glavnog vatrogasnog zapovjednika 
RH Hrvoje Ostović, izaslanik župana PGŽ-a 
Darijo Gauš, ujedno županijski vatrogasni za-

povjednik, predsjednik Vatrogasne zajednice 
PGŽ-a Klaudijo Filčić, gradonačelnik Raba Ni-
kola Grgurić, načelnik Općine Lopar Zdenko 
Jakuc te predstavnici prijateljskih vatrogasnih 
postrojbi. (L. B.)

DVD RAB U 2024. IZAŠAO NA 500 INTERVENCIJA


